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N °CO NACYT 
CONSEJO NACIONAL DE CIENCIA YTECNOLOGfA 

YICEMINISTERIO DE CIENCIA Y TECNOLOGIA 

ACTA No. 28 
SESION CONSEJO TECNICO CONSULTIVO 
16 de junio de 2016 

Vice min isterio ~ ,. 
Ciencia y Tecnltlogía 

MI NIS TERIO DE EDUCA CI ÓN 

En la ciudad de San Salvador, a las doce horas con treinta minut os del día dieci séis de 
junio del año dos mil dieciséis, se proce dió a verificar la instalación del quorum del 
Consejo Técnico Co nsulti vo, del Nuevo Consejo Naciona l de Ciencia y Tec nología, 
estableciéndose la asistencia de 3 miembro s propi etarios y un miembro suplente. La 
asistencia fue la siguiente: por el Vicemini sterio de Ciencia y Tec nología, Dra. Erlind a 
Ha ndal Vega, Presidenta del Co nsej o Técnico Consulti vo; Por los Centros de Invest igac ión 
Científica: Msc . Eufemia Aydee Rivera Mejí a de Parad a, Representante Propietaria; Dr. 
Celso Rodríguez Echeniqu e, Representante suplente; por La Universidad de El Salvador: 
Ing. Osear Eduardo MatToquín Hernández, Representante Propie tario. Los demás miembros 
de l Consej o manifestaro n su respectiva exc usa. A. AGENDA. Se some te a considerac ión 
el siguiente pro yecto de age nda: l. Verificación del Quorum , 2. Aprobación de Agenda, 
3 Aprobación del acta de la sesión Anterior . 4. Avance de actividad es del Plan 
Operativo 5. Programación de Próxima s reuniones de Consejo Técnico Consulti vo 6. 
Varios . B. DESARROLLO DE LA AGENDA: 1. Establecimiento del Quorum. Se 
establece el quórum presente . 2. Aprobación de la agenda. Se apruebe la agenda . 3. 
Aprobación del Acta anterior. En este punt o el Dire ctor Ejecutivo da lectura al acta 
anterior, des pués de incorpora r algun as observac iones, se apru eba el acta. 4. A vanee de 
actividades . El Director Ej ecutivo hace la presentación del avance en las actividades 
program adas en el pl an operativo, y solicita que a medida que se haga la presentac ión, si se 
tienen alguna reco mendac ión sobre las mismas, se haga saber. Presenta el ava nce de 
actividades del Observato rio Nac ional de Ciencia y Tecnología, informando que a solicitud 
de la RICYT , ya se había enviado la info1mación de los indi cado res de la red, informa 
sobre los eventos de capacitación pro gramados en Devinfo y SPSS. Sobre las act ividades 
de las Gerencias de Becas, destaca la organizació n de las expobecas y de la incorporac ión 
de m as embaj adas y oferta s de becas , sobre la Gerencia de Popularización de Ciencia y 
Tecnología , destaca los avances en la organización del dipl omado en Periodismo Científico 
y que se distribu yo la propuesta de la polític a de popularización de la Ciencia, sin que se 
recibiera n mas observac iones. Adicionalmente se informó de las visitas que se están 
haciendo a los diferentes unidades del Vicemini sterio de Ciencia y Tec nología, destaca ndo 
las visitas al CIAC de Ahuachapán, la Planta Biofortic, en San Andr és, la planta 
ensamb ladora de comput adora s portátiles, en Zacateco luca. Finalmente informa que en 
agosto se instalará en San Salvador, la sede del Co nsejo Internacional para la Ciencia, para 
América latina y el Caribe (ICSU- ROLAC). Al finalizar la presentación, por parte del 
Consejo se comentó que son bastantes actividades las que se están desarroll ando y se 
sugirió que hay que seguir mejora ndo la publ icidad de estos eventos, una m anera seria 
promover ante los medios de comunicación, que esta blezcan una Unidad de info1mació n 
sobre la Ciencia. Se finalizó la reunión a las 14 horas del día dieciséis de juni o del año dos 
mil dieciséis. 
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